
COMUNICATO UFFICIALE N.13 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 23/24-1-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
OSTROVSKII EUGENIO (KTI ARVALIA ROMA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità conseguite durante l’incontro (5 penalità). 
MICHIENZI DAVIDE (PALL. TIVOLI GUIDONIA RM) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
DUSMET DANIELE (SIEM VIGOR ANCONA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
LIONE RICCARDO (MSC CROCIERE NA) squalifica per una giornata per reiterate 
proteste a fine gara, già ammonito in gara precedente (5 penalità). 
CASSINA CARLO (SPORTING PARELLA TO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
CONSALES VINCENZO (TYA MARIGLIANO 1995 NA) squalifica per tre giornate per 
reiterate frasi offensive all’indirizzo del 1° arbitro a fine gara (4 penalità). 
NIKOLAJEV PAULO (TYA MARIGLIANO 1995 NA) squalifica per quattro giornate per 
reiterate frasi offensive all’indirizzo degli arbitri a fine gara, nonché per aver spintonato 
volontariamente quest’ultimo durante il saluto di rito (4 penalità). 
 
SOSPESI 
MAUTONE FELICE (TYA MARIGLIANO 1995 NA) sospensione da ogni attività federale 
per gg. 21 perché, riconosciuto pur non essendo iscritto a referto, avvicinatosi al 
seggiolone arbitrale a fine gara, rivolgeva reiterate frasi offensive gli arbitri nonché per 
aver volutamente impedito agli arbitri di chiudere la porta dello spogliatoio reiterando il 
comportamento offensivo. 
 
DIFFIDATI 
GOBBI RAIMONDO (VOLLEY MILANO) 
ALAIA FABIO (TYA MARIGLIANO 1995 NA) 
 
AMMONITI 
CERONI LUCA (NAVIOP FENICE FORLI’) 
PALANO MARCO (PALL. TIVOLI GUIDONIA RM) 
TORASSA MARCO (VOLLEY SAVIGLIANO CN) 
MONTINI FABIO (NUNCAS SOLTEC CHIERI TO) 
GURRUCHAGA FEDERICO (LOOK NISSAN CL) 
BELLANTONE EMILIO (GRAPHIC NEON CATONA RC) 
GREGORIO MASSIMILIANO – COSCIONE DANIEL (EURORENTING BRUNO CN) 



 
B) A CARICO SODALIZI 
NUTRILAND REMEDELLO BS – Multa di € 80,00 per offese reiterate del pubblico locale 
nei confronti della coppia arbitrale. 
POL. MASI FOGGIA – Multa di € 110,00 per aver i propri sostenitori per tutta la durata 
dell’incontro rivolto offese all’indirizzo della coppia arbitrale, recidiva. 
VOLLEY SAVIGLIANO CN – Multa di € 80,00 per aver il pubblico locale proferito reiterate 
frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale durante la gara. 
M ROMA VOLLEY – Richiamo per insufficienza del servizio di asciugatura. 
ML BRESSO MI – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore proferito reiterate frasi 
offensive nei confronti della coppia arbitrale durante la gara. 
AS PALL. MESSINA – Multa di € 40,00 per mancanza del servizio di asciugatura, recidiva. 
TYA MARIGLIANO 1995 NA – Multa di € 280,00 per aver i propri sostenitori sia durante 
che al termine della gara reiteratamente proferito frasi offensive all’indirizzo della coppia 
arbitrale, recidiva; nonché ulteriore multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato 
la sanzione della sospensione. 
 
C) RECLAMI – OMOLOGHE 
 
 GARA DEL 16-1-2010 TELEVITA TRIESTE VOLLEY – VOLLEY BALL UDINE 
 
Il G.U.F. richiamato il Comunicato Ufficiale N.12 del 21 gennaio 2010 con il quale la gara 
in epigrafe veniva omologata in assenza di gravame, letto il reclamo della società Volley 
Ball Udine, rilevato che non sono state osservate le prescrizioni tassative di cui all’art.67, 
2°/3°comma del Reg.Giurisdizionale; consolidato quindi che il reclamo è stato proposto 
irritualmente 

DELIBERA 
- di respingere il reclamo per inammissibilità; 
- di confermare l’omologa della gara in epigrafe con il risultato conseguito sul campo; 
- di incamerare la relativa tassa reclamo. 
 
 
 Affisso in Roma il 4 febbraio 2010 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


